

除夕夜三小时接力翻寻 垃圾车里找到了 1.5万元现金

昨天失主再次 到铁路派出所致谢



严勇杰 绘

本报讯(记者 马涛 通讯员 郭世权)经过3个多小时的接力查找,失主姚阿姨的1.5万元现金终于在铁路宁波站的垃圾车里翻了出来。昨天,姚阿姨在儿子洪先生的陪同下,来到铁路宁波站向派出所民警和保洁人员表示衷心的感谢。

这事得从2月15日,也就是刚刚过去的鸡年除夕那天说起。当天晚上6点多,铁路宁波站派出所接到温州市民洪先生的电话,称其母亲姚阿姨的一个背包忘在火车上了,他已经致电12306客服热线寻求帮助未果,“不知道派出所能不能想办法”。

民警通过查询发现,姚阿姨乘坐的是从郑州发往宁波的T325次列车,到站时间是中午11点47分。也就是说,时间已经过去了6个多小时。尽管洪先生表示,他只是抱着试一试的心理,但民警表示会尽力去查找。

会不会被人拾到后交到服务台?民警先联系了车站服务台,没有发现和姚阿姨的背包相类似的失

物。那会不会东西还在车上?民警找到负责车辆保洁的铁雅保洁有限公司,通过负责人阮经理一番查找,在车厢里没有发现失物。几经询问,民警终于从跟班的一名保洁员口中发现了一点线索。

“到底是钱包还是背包?”通过这名保洁员的回忆,民警得知她确实捡到了一个破破烂烂的背包,里头有几件很陈旧的衣服。但她以为是没人要行李,已经扔进垃圾车了。

扔了?听到这,民警心头一惊。如果背包被送到垃圾处理站,想要再查找出来,可就要费一番工夫了。保洁公司赶紧又通知了站台上的保洁点。当时,十几辆垃圾车运来的垃圾都堆成了小山包一样。工作人员加班加点,至当晚11点半,终于从其中一辆垃圾车里翻出了几件裹在一起的旧衣服,而原本装着它们的破背包刚刚被送往垃圾处理站。

在这几件旧衣服里,保洁员发现了厚厚一沓现金,一数,1.5万元一分不少。收到保洁公司传

来的好消息后,民警赶紧转告洪先生一家。此时,时针已经悄然逼近零点,得到喜讯的姚阿姨连声感谢。

昨天,洪先生告诉记者,他母亲在宁波务工,这是好不容易攒下的一些辛苦钱。在回家发现钱丢了后,母亲的魂都像丢了,尽管大家都宽慰她,但母亲还是连一口饭都吃不下,弄得当晚的年夜饭大家吃得都不痛快。

“其实我们真的不抱什么太大希望的,因为春运人多,被谁捡走了都是很有可能的。”洪先生感激地说,本来除夕晚上母亲难过得一直睡不着,可接到民警打来的电话后,母亲则一下兴奋得下半夜也没睡了。

据记者了解,找到现金的次日,也就是大年初一,洪先生就从温州赶到宁波,从民警手中接过了母亲的1.5万元现金。昨天,趁着送母亲回宁波务工的机会,洪先生带着母亲再次来到了铁路宁波站,给大家拜个年,道声谢。

拿针戳破食品袋放进头发 一男子涉嫌敲诈勒索被行政拘留

本报讯(记者 王思勤 通讯员 李绩)李先生是一家超市的主管,短时间内,他接连接到同一个顾客的投诉,说超市卖的食品里有头发。实在觉得纳闷,他就叫来员工查看监控,发现这个顾客行为鬼祟,于是,他立刻报了警。昨天,海曙公安石碶派出所的民警通报了这起案子的处理结果,该顾客因涉嫌敲诈勒索被行政拘留。

事情还得追溯到1月6日。这天下午,李先生接到一个男顾客的投诉,说是买的豆腐干和水饺里面有头发。当时,因为年底工作比较忙,这名客户又不依不饶,说要投诉到市场监督管理局。本着息事宁人的态度,李先生就赔偿了他400元了结了这件事。

没想到,过了半个多月,类似的投诉又出现了。这次,还是这个男顾客,对方说,是买的未拆封的熟鱼片里面有头发,还当场展示给李先生看。李先生仔细查看了之后,发现里面真的有头发。在道歉之余,李先生就开始跟对方协商处理,最后赔偿了300元。

大年初五下午,这名男顾客又以水饺里面有头发来要求超市赔偿了。这时,李先生

起了警觉:食品里面有头发,有可能是食品加工厂生产过程中操作不当造成的。但在这么短的时间里,同一个客人连续三次遭遇未拆封的食品袋里有毛发的事情,这是不是太凑巧了呢?于是,李先生叫来员工查看了超市监控,发现这位顾客在买了东西之后,手里拿什么东西往食品袋上戳,然后又鬼鬼祟祟地做些什么。李先生便报了警。

石碶派出所接警后,民警将事件双方带回派出所调查,并仔细查看了监控。经询问,这个男顾客姓陈,40岁,江苏扬州市人,没有固定职业,就在工地里揽一些散活。

面对民警,陈某将事情的经过一五一十都说了出来。因为没钱花,他心生歪念,想了一个来钱的办法:拿着针到超市,在包装袋上戳洞,然后将自己的头发塞进包装袋里,以要投诉到市场监督管理局为由,向超市索要赔偿。因为前两次都成功了,而且来钱也快,大年初五那天,手头缺钱的他又故技重施。因为超市方报了警,他就偷偷将手里的针扔掉了。

目前,陈某因涉嫌敲诈勒索已被依法处以行政拘留。

为讨借款报假警 拘留所里过大年

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 康巍巍)借款讨不回,竟然想办法搞事情,今年春节期间,两男一女报警称,在鄞州姜山遭遇“抢夺”,11万元被抢。

2月14日晚上10点,两名男子和一名女子匆匆跑进姜山派出所,女子声称自己被抢了11万元,此事立即引起了姜山派出所高度重视。

民警立即展开调查。在询问过程中,女子吴某称自己当日和朋友罗某从杭州坐车前往舟山做海产生意。当车开到宁波时,接到姜山朋友夏某(女)的电话,说有事找她。双方约定在姜山陈家团购物中心附近碰面,结果被夏某和另外两个男人抢走了包,包内装有11万元现金。民警立即带着吴某前往事发现场,对周边进行勘察,并安排监控组成员,调取事发现场周边监控进行勘察,希望能找出有用的线索。

根据受害人的讲述,由于事发时间是在晚上,现场灯光较暗。警方调取周边监控,暂时没有发现有效线索。为了能尽快破获此案,民警又对受害人进一步询问。而在这个过程中,办案民警发现了“蹊跷”。根据受害人的说法,两个人是当晚乘坐动车从杭州来到宁波,而民警问及车次时,受害人却支支吾吾说不清楚,这一点引起了办案民警的怀疑。随后,民警对两个人的身份信息查询,却发现,其中一个受害人罗某当天早上出现在宁波的一家网吧。明明就在宁波,为什么要说谎?这起抢夺案,到底是真是假?

面对警方的追问,两个人终于承认抢夺案根本就是子虚乌有。

原来,两个人被夏某的朋友郑某借去了2万多元,临近年关,这笔钱始终追讨不回来,人又找不到,于是便想到报个假警称被夏某抢走了钱,希望能够引起警方重视,借助警方力量把夏某找出来。报假警的主意是罗某想出来的。吴某的男朋友张某事先还带着吴某和罗某到姜山选择监控死角进行踩点。

对于报假警的吴某等三个人,因为谎报警情,并造成了警力资源浪费,三个人被行政拘留7天,并被处200元罚金,最后三人不得不在拘留所里过年了。

青岛高铁六日游仅688元, 再送豪华礼包!

2018浙江万人游青岛热力来袭! 旖旎风景、超值景点一网打尽, 特色美食一一品尝; 报名就送十重豪礼: 九阳电饭煲、电烧水壶、东北人参、法国葡萄酒、东北大米、山东煎饼、海鲜酱、海蜇头、烟台苹果, 另赠送集体照一张!

全程升级当地网评四星/五星住宿, 达人独立成团

优秀导游全程陪同! 3月1日前报名, 再赠送保温杯!

线路: 青岛/宿迁/日照/威海/蓬莱/连云港双高6日游 发团: 3月11日

价格: 688元/人(不含自费380元)

线路: 青岛/威海/烟台/蓬莱/日照/连云港汽车品质5日游 发团: 3月12日

价格: 398元/人买一送一(不含自费200元) QQ群: 411030887 报名及投诉电话: 87651111

特惠推荐: 北京双飞699元/人 桂林双飞999元/人 腾冲双飞1190元/人

港澳1699元/人 日本2999元/人 泰国1999元/人 欧洲四国8599元/人

地址: 鄞州区百丈路16号达人旅业大厦 达人旅游网 www.57676.com 浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)

